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Referat af bestyrelsesmødet i Autismeforeningen Storstrøm den 29.3.2021 

Mødet er gennemført som Zoom-møde fra kl. 19.30 – 21.00 

Deltager: Michael Weyand, Jette Lehn Thisted Simonsen, Anne-Mette Petersen, Dennis Jørgensen, Alice Sif 

Bossing, Karina Ahrensbach, Maj-Britt Christensen og Sabine Haugelund Hagens 

Referent: Sabine Haugelund Hagens 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referater fra b-mødet den 8-3-21 og GF den 18-3-21. 
Referaterne ligger på https://www.autismeforening.dk/storstroem/om-os/referater/ 

2. Konstituering af den nye bestyrelse 
3. Orientering ved formand og kasserer 
4. Transportudgifter km-sats 
5. Indledende overvejelser vedr. kommunevalg og arbejdsgrupper  
6. Evt. 

 

Til pkt. 1 – Godkendt 

Til pkt. 2 - Konstitueringsliste 

Navn Valgt til På valg 

år 

Michael Weyand 

 

Formand 

Repræsentantskabet, Bisidning 

2022 

Sabine Haugelund Hagens Næstformand, 

Repræsentantskabet, Bisidning 

2023 

Jette Lehn Thisted 

Simonsen   

Sekretær 

 

2022 

Anne-Mette Petersen Bestyrelsen 2022 

Dennis Jørgensen Bestyrelsen 2023 

Rune Lund Tvedebrink 

Håkonssen 

Kasserer, 

Repræsentantskabet 

2022 

Alice Sif Bossing Repræsentantskab, suppleant 2023 

Karina Ahrensbach Bestyrelsen - suppleant 

Repræsentantskab - suppleant 

2022 

Mai-Britt Christensen Bestyrelsen – suppleant, Bisidning 

Repræsentantskab - suppleant 

2022 

https://www.autismeforening.dk/storstroem/om-os/referater/
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Til pkt. 3 – Orientering ved formand og kasserer 

1. Antal medlemmer: 485 den 10. marts 2021 kl. 11:19.  Vi mangler en opgørelse over til- og 
udmeldinger per periode og oplysninger om nye medlemmer for at kunne sende en velkomstmail. 
Michael sørger for en opdateret medlemsliste i Teams. 

2. Rune kom ikke i regionens Passagerråd. Det er landsforeningens mål at have en repræsentant i 
rådet, for at skabe opmærksomhed om udfordringer ved offentlig transport for mennesker med 
autisme. 

3. I Autismebladet står vores tidligere bestyrelsesmedlem, Line Mackenhauer, som vores 
repræsentant i Autisme- og Aspergerforeningen for voksne. Posten overtages af fremover af Rune. 
Han er i forvejen medlem og foreningen betaler hans transport. 

4. Michael har bedt om at alle bestyrelsesmedlemmer og suppleanter bliver oprettet i Teams. Han 
hjælper med at komme i gang. Bestyrelsen skal dele informationer mv. via Teams grundet GDPR. 

5. Autisme Ungdom: Ændringer i Landsforeningens bestyrelse, idet formand Mads har trukket sig og 
ny formand er valgt. Vi afventer skæbnen af et projekt i forbindelse med kommunalvalget, som 
Mads har sat i gang. Aftalt med Lokalforeningens formand Christoffer at arbejde sammen om 
kommunalvalget i Storstrøms område. Christoffer har i øvrigt taget initiativet til at Lolland 
Kommune på deres hjemmeside supplerer oplysningerne om skole-, beskæftigelses- og fritidstilbud 
med, hvilke handicapgrupper de er egnet for. 
Kredsen opretter en pulje på 10.000 kr., som kan søges af Autisme Ungdom ved at forelægge et 
eller flere konkrete projekter.  

6. ” Det centrale arbejde i Landsforeningen Autisme udføres af kredsene.” Sådan lyder formuleringen 
af hovedbestyrelsens og Landsforeningen Autismes arbejdsplan, som ligger på hjemmesiden. Helt 
konkret kan vi forvente: 

a. Kredsformandsmøder hver sidste mandag i måneden. 
b. Jægerhåndbogen skal gennemgås af sekretariatet og sendes ud til alle kredse. Vores kreds 

har en bestyrelseshåndbog, som ligger i Teams. Også denne opdateres. 
c. Der skal afholdes kredskonferencer = Øst-/Vestmøder. Vores kreds står for Østmødet i 

april/maj næste år. 
d. Der laves et Sikon-kursuskatalog til kredsene. 
e. Kredsene og vores DH-medlemmer får en fast kontakt til sekretariatet ved både 

organisatoriske og politiske spørgsmål. 
f. Teams bruges til sparring mellem kredsene. 
g. Fremover vil der komme indlæg fra medlemmerne i Autismebladet. Bladet vil arbejde 

videre på bestemte temaer, som fx ungdomsuddannelser, bosteder og alderdom. 
 

7. Landsformand Kathe Bjergaard Johansen vil 1-2 gange årligt deltage i bestyrelsesmøder. Jeg 
foreslår at invitere både Kathe, Autisme4700, DH-repræsentanter og Autisme Ungdom til næste b-
møde, der skal være fysisk. Emner: KV21, tvangsadoption, inklusion, bosteder. 
Det foreslås, at landsforeningen udgiver en pjece e.l. med minimumskrav til bosteders viden om 
autisme.  

8. Vi bidrager sammen med 13 andre kredse med ca. 2000,- kr. hver til Autismeugen med gratis 
online-foredrag. Jeg har sendt en pressemeddelelse til Folketidende (Lolland Falster) og 
Sydsjællandske, og Landsforeningen har orienteret alle medlemmerne via Torsdagsposten. 
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9. Næste repræsentantskabsmøde er den 30. og 31.10.2021 med overnatning. Emnet er 
kommunalvalget den 16. november 2021. 

 

Til pkt. 4 – Transportudgifter – km-sats 

Godtgørelse af transportudgifter ydes kun i indeværende år. Michaels formular skal anvendes. Den høje 

sats per km er vedtaget. 

Til pkt. 5 – Arbejdsgrupper og kommunalvalg 

Til maj afholder vi næste webinar i kredsen og til september Familiedagen. Annonceres evt. også i vores 

lukkede forum på Facebook. Michael sender et link. 

Kredsen tilstræber samarbejde med andre organisationer, der har psykiske og mentale handicaps i fokus. 

Gerne ADHD-foreningen, Sind, Lev og selvfølgelig DH.  

Michael tager kontakt til ADHD-Foreningerne i kommunerne Lolland, Guldborgsund, Vordingborg, Næstved 

og Faxe. Alice har en god kontakt (Jytte Bo?), som evt. også kan komme i spil. Sabine er backup. 

 

Til pkt. 6 - Evt. 

Næste b-møde er den 20.5.21 kl. 17:30 til 21.00 hos Sabine (Haugelund Hagens, Fynsvej 6, 4654 Faxe 

Ladeplads). 

Vi starter med spisning. Husk: Michael kan hverken tåle laktose eller svampe.  

 

 

 

 

 


